

根据目前苏州市的交通状况,还没有计划执行限购和限行。

苏州出台新规治堵 “限购限行”纳入条款留作后招

当地交巡警部门称,相关条款暂不执行,市民不要担心

昨天,现代快报记者从苏州市人大常委会举行的新闻发布会上获悉,《苏州市道路交通安全条例》(以下简称《条例》)将从5月1日正式实施。此次发布的《苏州市道路交通安全条例》分别对交通拥堵治理、轻微事故快速撤离、非机动车管理、城市快速路通行、经营性客运车管理等11方面的问题进行了规范。

其中,最受关注的是第六条:苏州市人民政府根据道路交通发展状况,可以决定实施下列交通拥堵治理措施:(一)实行机动车保有量、种类调控;(二)限制机动车使用频率;(三)合理提高机动车驾驶人的道路交通使用成本;(四)其他交通拥堵治理措施。市人民政府决定实施前款交通拥堵治理措施时,应当按照公众参与、专家论证、风险评估、合法性审查、集体讨论决定等重大决策程序要求进行。

为解决城市交通拥堵问题,国内部分城市出台限牌政策。1994

年,上海最先开始调控汽车牌号。2010年12月,北京成为国内首个发布汽车限购令城市。2012年6月,广州宣布对中小型客车进行配额管理。“一石激起千层浪”,该条规定让许多市民担心苏州紧接着也将对机动车实行限购限行。“将这些措施写入条例是为今后治理拥堵提供法律支持、预留了空间。”对此,苏州市公安局副局长顾丰说。

苏州市交巡警支队政委冯炯告诉记者,根据目前苏州市的交通状况,还没有计划施行限购和限行,请市民不要恐慌。但近两年来,苏州全市机动车保有量的快速增长确是不争的事实。2010年底,苏州全市机动车保有量已超过206万辆,其中私家车127万辆,年增长率高达20%左右。上牌高峰时段,日均上牌量超过1000辆。到了2012年底,苏州已拥有机动车235万辆,位列中国各大城市第六位,驾驶员超过206万人。

现代快报记者 何洁

相关新闻

南京又传限牌 交管部门:真没听说

快报讯(记者 朱俊俊)南京城的道路,越来越堵。为了缓解堵车会不会限牌?这是许多市民考虑的问题。因此,关于限牌的说法,时不时会冒出来。昨天,有位网友发帖说,想要购买新君威,这款车还没有到店,但他跟4S店的销售人员谈妥之后,决定先交订金。不过,在签合同前,销售人员却特别标明,这是限牌前的价格。这位网友大吃一惊,南京真的要限牌了吗?昨天,记者打电话给这家4S店咨询,销售人员称,由于新君威还没到货,但政策存在不确定性,

根据总店的要求,才在合同上注明了这句话。

随后,记者又以购车者的身份,咨询了南京其他一些4S店,只有一个4S店的销售人员提到了限牌的事,“现在买车是最好的时机。”这位销售人员说,一旦南京限牌,牌照可能会很贵。

南京交管局的一位负责人告诉记者,关于限牌的传闻,他们也经常听说,但到目前为止,他们并没有听说有类似的政策意向,这不排除是4S店销售的一种手段。



区域新闻

出行资讯

今天起 南京可直飞拉萨了

快报讯(记者 毛丽萍)昨天,现代快报记者从民航江苏空管分局获悉,南京今起将首次开通至拉萨的直达航班。

根据今年的夏秋航班计划,从2013年4月16日起由西藏航空公司执行该航班。据悉,南京至拉萨的航班执行机型为空客A319,共有两个航班:一、航班号TBA9831,由拉萨经停贵阳至南京往返,每周2、4、6共三班,执行时间为拉萨-贵阳08:20-10:50,贵阳-南京11:40-13:35,返程南京-贵阳14:40-17:05,贵阳-拉萨17:55-20:35;二、航班号TBA9841,由拉萨经停西宁至南京往返,每周1、3、5、7共四班,执行时间为拉萨-西宁08:20-10:30,西宁-南京11:40-13:35,返程南京-西宁14:40-17:00,西宁-拉萨17:50-20:20。

现代快报记者还了解到,西藏航空公司目前有从上海虹桥机场飞往西藏的航班,南京是华东地区与西藏通航的第2个城市。

上海铁路局5月增开19趟旅游专列 南京到洛阳、山海关开通直达列车

快报讯(通讯员 陶利平 记者 毛丽萍)5月,长三角地区铁路将进入一年一度的旅游客流旺季,为方便市民出游,上海铁路局除采取实行周末运行图、增开周末高铁列车、加挂热门方向车厢等措施外,还将增开19趟旅游专列,其中南京到洛阳、山海关将开通直达列车。日前,铁路部门已开通上海地区旅游热线电话8008209220接受市民咨询预订。

5月旅游专列开行计划

1. 5月3日至15日开行淮北至贵阳1趟
2. 5月5日至12日开行上海至邯郸1趟
3. 5月7日至19日开行杭州至株洲1趟
4. 5月10日至13日开行上海南至温州1趟
5. 5月10日13日开行上海南至武夷山1趟
6. 5月11日至19日开行连云港东至株洲1趟
7. 5月13日至20日开行南京至洛阳1趟
8. 5月16日至24日开行杭州至太原1趟
9. 5月17日至20日开行上海南至宜春1趟
10. 5月17日至20日开行上海南至丽水1趟
11. 5月22日至30日开行芜湖至烟台1趟
12. 5月23日至6月5日开行南通至西宁西1趟
13. 5月24日至27日开行上海南至鹰潭1趟
14. 5月24日至27日开行上海南至衢州1趟
15. 5月25日至6月5日开行南京至山海关1趟
16. 5月27日至31日开行上海南至宜春1趟
17. 5月31日至6月3日开行上海南至武夷山1趟
18. 5月31日至6月3日开行上海南至九江1趟
19. 5月31日至6月11日开行合肥至绥化1趟

南京昨飙到32℃,创历史同日最高温

受冷空气影响,后天气温开始下降

快报讯(记者 刘伟伟)春姑娘一旦热情起来,谁也挡不住她欢快的脚步。昨天,南京的气温达到30℃以上,仿佛入夏。今明两天,“高温天”继续,沿江苏南最高达28℃,局部有阵雨。受冷空气影响,后天气温下降5℃,到周五最高气温下降到20℃以下。

“暖日丽晴春正好”,在四季间跳跃的春天已经过去,最近晴空当头,微风拂面。只不过,阳光有些过分热情,开始成了大家躲避的对象。

近期气温一路走高,昨天南京最高温达到32℃,超过3月9日当天的30.3℃,创下有气象资料记录以来历史同日最高温。春天还没充分享受,却一下进入了夏天,大家纷纷穿起单衣,也有年轻人穿上了短袖和凉鞋。有人称,春天的阳光相对“温柔”不用过分担心。其实不然,阳光中的长波紫外线UVA四季都有,而冬季会减弱的中波紫外线UVB,到了春天会变得“嚣张”。

气温持续走高,原本温润的春天,白天时脾气有些躁了。入春还不到一个月的时间,看最近这升温的架势,难道南京要跑步入夏了吗?

“@南京气象”说,“大家稍安



昨天,南京阳光热辣,几位女士撑起了遮阳伞
现代快报记者 辛一 摄

勿‘躁’,夏天可还没到呢。星期四冷空气要来了,周末最高气温在20℃以下,最低气温要回到10℃以下。所以这一周,亲们请淡定。”

根据南京一周天气预报,这周是先晴后雨,先热后凉的过程。今明两天,南京的最高气温都在28℃左右,以晴和多云天气为主。周四开始,受冷空气影响,将会出现降雨,而气温也会急剧下降,周五下降到20℃以下,到周六当天,南京的最高气温仅有13℃左右,且早晚的气温降至10℃以下。届

时,天气将从微热,转入微凉。

南京往年入夏时间是5月底,最近虽然有初夏的味道,但是4月仍是春天的“主场”,这宜人的春光,大家继续享受吧。

南京三日天气

今天 多云到阴,西南风4级,17~28℃
明天 多云,15~28℃
后天 多云,16~23℃

奇观

全国多地天空 惊现神秘“水母云”

紫台专家王思潮:应是空间飞行器产生的,征集目击者



网友拍到的“水母云” 图片来自网络

快报讯(记者 胡玉梅)4月11日20:37,北京、天津、河北等地的天文爱好者们,发现了上空有一个不明发光物。它有点像水母,不太移动,慢慢扩散,10多分钟后,变淡散开,消失。这个不明发光物是什么?这几天,中科院紫金山天文台研究员王思潮收集到了北京、天津、河北5位目击者的图片,通过分析,王思潮认为,当时这个不明发光物距离地球200多公里,估计是由一个空间飞行器喷射物质产生的,他希望征集到更多目击者。

原下关一主任科员贪污获刑11年

南京市纪委通报,梅某帮助他人非法获得拆迁补偿款近百万,收受好处费25万

快报讯(记者 鹿伟)昨天,南京市纪委政务微博“@钟山清风”继续通报基层违纪案件,即“案件通报2”,讲的是原下关区安监局主任科员梅某利用职务便利贪污被判刑。

昨天上午9点25分,“@钟山清风”更新了一条微博,“#案件通报2#原下关区安监局主任科员梅某在参与滨江改造项目拆迁过程中,利用担任动迁组组长、组长职务便

利,帮助他人非法获得拆迁补偿款99.96万元,并收受他人给予的好处费合计人民币25万元。不久前,司法机关以贪污罪依法判处梅某有期徒刑11年,下关区纪委给予其开除党籍、行政开除处分。”

随后,“清风”点评说,“又是一名基层干部违纪违法案件。谁会想到,一个名不见经传的主任科员,在参与政府拆迁工作中,竟胆大妄

为,伙同帮助他人骗取拆迁补偿款,并收受巨额好处费,葬送了自己的前程。此案昭示我们,反腐没有职务区分,一个干部如果利欲熏心,违规用权,必将受到党纪国法的严惩。”

有网友看了案件通报后,向“@钟山清风”提问,“行政开除是什么意思?与开除公职一样吗?”对此,“@钟山清风”耐心解释说,《中华人

民共和国公务员法》第56条规定:警告、记过、记大过、降级、撤职、开除,“我们理解给予公务员开除处分表述‘开除公职’和‘行政开除’是同一意思。仅供参考。”

据悉,“@钟山清风”近期陆续推出的南京部分基层违纪案件,都是已经查实,当事人已被处理,且是发生在我们身边的案件,主要是希望能起到警示预防的作用。